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Věc: Žádost o opravu zastávek ve Všenorech 
  
 

Na základě jednání, konaného dne 8. 6. 2021, si dovolujeme tímto požádat o prověření možnosti 

rekonstrukce stavebních objektů železniční zastávky Všenory. Jedná se o dvojici identických zděných 

historických objektů, realizovaných na obou nástupištích v rámci zdvoukolejnění tratě, podle 

dochované výkresové dokumentace postavených v roce 1905. Každý z objektů obsahoval původně 

uzavřenou čekárnu, služební místnost a záchody.  

Obec Všenory je s cca 1700 obyvateli nevelká, ale železnice byla pro její novodobý stavební vývoj 

naprosto klíčová. Dvojice secesních zastávkových objektů je pro obec významná nejenom z hlediska 

historického vývoje, ale jsou rovněž důležitou součástí jejího veřejného prostoru. Oba objekty jsou v 

současnosti dlouhodobě nevyužívané, uzavřené a postupně chátrají.  

V rámci připravovaného projektu optimalizace železniční tratě, na jehož přípravě obec aktivně podílí 

v rámci jednání jak s investorem, tak generálním projektantem, byla úspěšně prověřena možnost 

jejich zachování. Vzhledem k předpokládanému časovému realizace stavby by se obec ráda pokusila 

alespoň objekt na pražském nástupišti zprovoznit již v předstihu. Pro obě budovy obec na základě 

participace s občany nalezla dlouhodobé funkční využití. Na pražském nástupišti by nejenom pro 

čekající cestující vznikla malá kavárna – občerstvení, přičemž obec již jednala i s konkrétním 

provozovatelem. V budově na berounském nástupišti by mohl vzniknout víceúčelový prostor pro 

podporu turistické infrastruktury s návazností na nedalekou řeku Berounku a zázemí pro zájmovou a 

volnočasovou činnost.  

Obec by proto ráda vyvolala proces, který by vyústil v revitalizaci těchto objektů a jejich návrat do 

života obce i cestujících. Zároveň se domníváme, že v případě úspěšné realizace by se tato mohla stát 

dobrým příkladem spolupráce vlastníka a municipality při nalezení nového využití menších objektů 

našich železnic, které dnes bohužel příliš často nenávratně mizí. 
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